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Dodatečná informace č. 1 
 
Město Bystřice pod Hostýnem, IČ: 00287113, Masarykovo nám. 137, 768 61 Bystřice pod 
Hostýnem, je zadavatelem veřejné zakázky malého rozsahu na akci s názvem  
„Rekonstrukce stropu nad levou garáží v objektu hasičské zbrojnice, Kamenec 849, 
Bystřice pod Hostýnem“. Jedná se o veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce.  
 
 
Dotazy účastníka ze dne 25.04.2024 
 
Dotaz č. 1:   
„Byl nalezen rozpor mezi PD a výkazem výměr. Ve výkresu Řez C-C´ je ve skladbě stropu 
uveden podhled z CETRIS desek tl. 12 mm. Ve výkazu výměr – položka č.1 je ale uveden 
podhled z SDK desek, včetně omítky 
Jaký typ podhledu bude tedy realizován – tzn. se kterým máme počítat v cenové 
nabídce? A má se na podhledu dle VV provádět také omítka?.“ 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 1 ze dne 25.04.2024: 
Bude realizován typ z výkresové části PD tzn. Zavěšený podhled z desek CETRIS – viz. 
Příloha č. 6 Výkaz výměr_doplněný (položka č. 1) 
 
 
 
Dotaz č. 2:   
„Ve výkazu výměr je uvedeno v položce č. 47: Svítidlo LED – 5 ks. 
Prosíme o uvedení přesného typu požadovaného svítidla včetně technických 
parametrů“ 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 2 ze dne 25.04.2024: 
Zadavatel upřesňuje typ svítidla: Svítidlo LED, barva světla teplá bílá, 24W – viz. Příloha č. 6 
Výkaz výměr_doplněný (položka č. 47) 
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Dotaz č. 3: 
„Prosíme o uvedení přesného typu a materiálu požadované zárubně dveří.“ 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 3 ze dne 25.04.2024: 
Zadavatel upřesňuje typ zárubně – ocelová, viz. Příloha č. 6 Výkaz výměr_doplněný (položky 
č. 8 a 9) 
 
 
 
Dotaz č. 4: 
„Zadávací dokumentace odkazuje na přílohu č.1 – Krycí list nabídky – tento ale součástí 
zadávací dokumentace není 
Prosíme o doplnění dokumentu: příloha č.1 - Krycí list nabídky 
 
Odpověď zadavatele na dotaz č. 3 ze dne 25.04.2024: 
Zadavatel doplnil dokument: Příloha č.1 - Krycí list nabídky 

 

 

V souvislosti s touto dodatečnou informací zadavatel prodlužuje termín pro podání nabídky 
do pondělí 06.05.2024 do 09:00:00 hodin.  

 
 
otisk úředního razítka 
 
 
 
 

Ing. Hana Dvorníková, v. r.  
administrátor 
referentka odboru vnitřní správy  
MěÚ Bystřice pod Hostýnem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Přílohy: 
Příloha č.1 - Krycí list nabídky 
Příloha č.6 - Výkaz výměr_doplněný 
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